

## К сведению

### Митинг ЛДПР

В НИЖНЕЙ ТУРЕ на ул. Усошина, д.8 с 14:00 до 15:00 в День государственного флага России, 22 августа, пройдет митинг, посвященный этой дате. Его организует Нижнетуриновское местное отделение ЛДПР (Либерально-демократической партии России). Контактный тел. 8-922-121-33-42.

ИНФ. НИЖНЕТУРИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР

## ОМВД сообщает

### В ходе операции «Подросток»...

НА ТЕРРИТОРИИ г. Лесного сотрудниками полиции во взаимодействии с представителями учреждений и организаций субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведен 3 этап операции «Подросток».

В ходе него проведено 5 целевых рейдов (проверены места концентрации несовершеннолетних: увеселительные и культурные заведения с массовым пребыванием людей, магазины, кафе, закусочные, места общего пользования, парки, подвалы, чердаки, стадионы и другие места с целью выявления преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних). Выявлено 3 факта употребления несовершеннолетними, не достигшими 16-летнего возраста, спиртных напитков. Подростки поставлены на профилактический учёт в ОПДН, а родители юных правонарушителей привлечены к административной ответственности по статье 20.22 КоАП Российской Федерации. Четыре родителя привлечены к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей), два молодых человека привлечены к административной ответственности по статье 6.1.1 КоАП РФ за нанесение побоев.

ОМВД РОССИИ по ГО «Город Лесной»

## Полезно знать

### Утиль-ликбез

К УТИЛИЗАЦИИ сегодня принимают машины российского производства, у которых срок эксплуатации больше 6 лет. Собственник должен купить его не менее чем 6 месяцев назад.

Максимальная сумма скидки при покупке нового автомобиля после утилизации старого колеблется от 50 до 350 тыс. руб. 50 тысяч вы получите, если сдадите в утиль легковую машину, а 350 — если грузовой автомобиль. Также (и это нововведение 2017 года) утилизировать можно автобус или микроавтобус. А далее с имеющейся скидкой купить на выбор любую модель «ВАЗ», «ГАЗ», «УАЗ», а также ряд моделей от Volkswagen, Opel, Skoda, Nissan, Ford, SsangYong и Renault.

«РГ», № 181

## На перекрестке мнений

СРАЗУ СКАЖУ, НЕ ПОТОМУ, ЧТО Я ЖАДНЫЙ ИЛИ ГЛУПЫЙ. «ТОГДА В ЧЁМ ДЕЛО, ДОРОГОЙ, РАССКАЖИ, ПОЖАЛУЙСТА, МЫ ЛЮБИМ ВЕСЁЛЫЕ ИСТОРИИ», — ТАК ИЛИ ПРИМЕРНО ТАК СПРОСИЛИ БЫ МЕНЯ МНОГИЕ ИЗ ЧИТАЮЩИХ ЭТИ СТРОКИ.

Что ж, начну помаленьку, только предостерегу, что все нижеизложенное может поменять картину мировоззрения читающего. А как вы хотели? На войне как на войне. Спросите, о какой войне речь? Отвечу — о необъявленной информационной. И все мы, хотим этого или нет, в ней принимаем участие — кто барашком, а кто бойцом.

Итак, квартира — это та точка опоры, без которой человеку ну никак нельзя, если он, конечно, не владелец нескольких квартир или дома. Другими словами, это самый важный ресурс жизнеобеспечения этого самого человека. Там у него комфортная температура, диван, компьютер, телевизор и еще много чего, что имеет для него определенную ценность.

Теперь я предлагаю, образно выражаясь, отвести взгляд из-под ног и посмотреть по сторонам. Где находится эта самая квартира? Пропустим промежуточные шаги, как то: дом, улица, город, область, край и остановим наш взгляд на государстве, которое называется Российская Федерация. Если отойти от наукообразных определений, то оптимисты скажут, что государство придумано для того, чтобы нам всем было хорошо. К слову сказать: есть шутка, которая утверждает, что оптимист отличается от пессимиста недостатком информации. Мне думается, что это не шутка, а наблюдение одного из мудрецов, которое горе-оптимистам кажется забавным.

Идем дальше. В государстве есть, так сказать, главный документ, в котором достаточно подробно изложены принципы этого самого «хорошо». Думаю, понятно, что я имею в виду Конституцию РФ, которая, как ни странно, не имеет статуса основного закона, видимо, потому, что в свое время было голосование за ее проект, после которого, собственно, должно было состояться голосование уже за саму Конституцию, но его почему-то не провели... Ну да ладно, какая уж есть, мы не настолько привередливы, чтобы беспокоиться о книжке, которую никогда не читаем, а напрасно. Так вот, в этом любопытном документе есть фраза: «**Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения**» (п. 2, ст. 17). Прошу заметить: в этой фразе нет никаких «обязанностей». Теперь логично было бы прояснить, что же относится к категории основных прав и свобод челове-

ка. Здесь следует отметить, что такого перечня прав и свобод Конституция РФ не имеет — мол, небольшие, сами догадаетесь. Что ж, нам не привыкать — начнем догадываться, заниматься любимым занятием героев русских сказок.

Почесав голову, можно предположить, что

Рассмотрим взаимодействие человека и этой системы. Большинство из нас живет в приватизированных квартирах. Чтобы было удобнее получать удовольствие от жизни в своих квартирах, нам предложена управляющая компания, которая берет на себя всю «грязную» работу по содержа-

нию в виде наших денег. Следовательно, простым исключением из цепочки взаимодействия этого паразита вы существенно сократите свои расходы. Более подробно механизм паразитирования системы в сфере ЖКХ раскрыт в 2-часовом ролике, размещенном на канале «YouTube» под названи-

ем «Как оплачивать услуги ЖКХ», в котором женщина рассказывает о собственном опыте отстаивания своих интересов в суде. Как итог — из предложенного к оплате долга в 80 тыс. руб. (за два года) суд вынес решение об оплате 37 тыс. руб., при том, что, по расчетам этой женщины, должно быть не больше 11-ти, и в дальнейшем она подавала апелляцию на решение суда, по всей видимости, добившись своего. Указанный ролик размещен на канале с 2013 года. Если хотя бы 5% населения последовало бы ее примеру, думаю, сегодня мы бы имели совсем другое ЖКХ, а так эти поборы будут бесконечными.

Другой вариант (который использует автор этих строк) более радикальный. Он предполагает полный отказ от платы за жилое помещение. В этом случае нужно понимать, что если у управляющей компании нет с вами договорных отношений, а досудебная переписка с УК выявляет необоснованность ее претензий к нам. Здесь справедливо ради необходимо сказать, что суды общей юрисдикции, к коим относятся и наши городские суды, зачастую принимают сторону УК и стараются вынести неправомерное решение. Но даже если с отдельными одиночками, которые слегка искушены в премудростях судебного процесса, они не могут совладать, то что будет, если нас будет десять, пятнадцать человек?! Опять же, не забываем, что судьи — такие же люди, как и мы с вами, и если они столкнутся с правовым противодействием, то вполне возможно, задумаются, на той ли они стороне.

Давайте подведем итог всему вышесказанному. Мы имеем человека и государство. Собственно, второе (как не трудно догадаться) является производной ну или следствием, кому как угодно, от первого. Без человека нет и государства, с этим, думаю, не поспоришь. Коль скоро государство целиком и полностью зависит от человека, логично было бы предположить, что оно всячески должно способствовать благополучию во всех сферах его жизнеобеспечения, в том числе и в сфере ЖКХ. Но на деле все совсем не так. Человека используют как товар с его молчаливого согласия. До тех пор, пока мы не осознаем, что все в наших руках, и мы способны развернуть систему государства к нам лицом, до тех пор, пока мы не возьмем ответственность за наше настоящее и будущее на себя, мы так и будем рабами существующей системы. Как известно, лучший раб тот, который не знает, что он раб.

Добавлю: речь не идет о постройке баррикад и противодействии существующей власти. Складывается впечатление, что нас к этому настойчиво толкают, чтобы иметь основание применить против нас силу и в очередной раз отбить у нас желание менять свою жизнь к лучшему. Напротив, речь идет о постепенной ее (власти) трансформации, так как, напомним, государство состоит из нас с вами. И как ни банально это прозвучит, начинать следует с себя. Просто «страхните морок паразитирующих на нас существ» и спокойно идите к Радосте и Процветанию.

А. ПЛОСКАРЕВ  
Лесной



## Государство — это мы

Почему я не «плачу» за квартиру

к основным правам человека относятся: **право на жизнь, на образование, на труд, на отдых**. Давайте рассмотрим, как бы мы объяснили суть права на жизнь. Ну, во-первых, жизнь — это то, что нам дается безусловно и безоговорочно, как говорится, никто не помнит, что просил себя рожать. Рассуждаем далее. Коль скоро все мы имели радость быть рожденными, соответственно, природа изначально позаботилась о нашем материальном обеспечении: изобилие строительных материалов для жилища, пищи, одежды и прочее. Другими словами, мы все рождены в потенциальном Раю. Таким образом, напрашивается простой вывод: **за свою Жизнь мы все никому ничего не должны**. А что же мы имеем на деле? Не мне вам рассказывать, что нам всем настойчиво прививается вирус «естественного отбора», что, по сути, является тракторкой «права сильного». Кому же всегда прививка этого вируса? По всей видимости, тем, кто хочет **паразитировать на нашем труде**, прикрываясь «объективными социальными законами», которые сами же и придумали.

Перейдем ко второй части «Марлезонского балета» — раскрытию механизма паразитирования на человеке через систему ЖКХ.

Если дадите себе труд и запросите в интернете сведения об интересующей вас УК, в частности, по выписке из ЕГРЮЛ (Единого государственного реестра юридических лиц), то сможете убедиться, что в разделе «Сведения о лицензиях» значится — «осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами». Ключевое слово здесь «**предпринимательской**». Как вы думаете, УК заинтересована в оказании всего комплекса услуг, необходимых для содержания вашего МКД? Вопрос из разряда риторических. Основная цель любой предпринимательской деятельности — извлечение прибыли. И чем она больше, тем лучше. Кроме того, очевиден факт, что УК по сути своей является посредником между нами и ресурсоснабжающими и подрядными организациями. Таким образом, управляющая компания — это по сути своего паразит, заинтересованный в потреблении нашей жизненной энергии

и наших жилищ. Если вы дадите себе труд и запросите в интернете сведения об интересующей вас УК, в частности, по выписке из ЕГРЮЛ (Единого государственного реестра юридических лиц), то сможете убедиться, что в разделе «Сведения о лицензиях» значится — «осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами». Ключевое слово здесь «**предпринимательской**». Как вы думаете, УК заинтересована в оказании всего комплекса услуг, необходимых для содержания вашего МКД? Вопрос из разряда риторических. Основная цель любой предпринимательской деятельности — извлечение прибыли. И чем она больше, тем лучше. Кроме того, очевиден факт, что УК по сути своей является посредником между нами и ресурсоснабжающими и подрядными организациями. Таким образом, управляющая компания — это по сути своего паразит, заинтересованный в потреблении нашей жизненной энергии

